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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

全  体
かなり
豊かで
ある

まあま
あ豊か
である

ふつう
やや苦
しい

かなり
苦しい

無回答

1785 92 485 778 318 103 9

100.0 5.2 27.2 43.6 17.8 5.8 0.5

537 29 154 230 85 38 1

100.0 5.4 28.7 42.8 15.8 7.1 0.2

1181 61 311 514 226 62 7

100.0 5.2 26.3 43.5 19.1 5.2 0.6

306 41 109 115 28 13 -

100.0 13.4 35.6 37.6 9.2 4.2 -

253 20 83 104 34 10 2

100.0 7.9 32.8 41.1 13.4 4.0 0.8

288 15 67 125 58 21 2

100.0 5.2 23.3 43.4 20.1 7.3 0.7

420 6 94 200 87 29 4

100.0 1.4 22.4 47.6 20.7 6.9 1.0

500 9 126 229 106 30 -

100.0 1.8 25.2 45.8 21.2 6.0 -

873 17 211 418 181 42 4

100.0 1.9 24.2 47.9 20.7 4.8 0.5

877 75 268 348 127 56 3

100.0 8.6 30.6 39.7 14.5 6.4 0.3

7 - 2 4 1 - -

100.0 - 28.6 57.1 14.3 - -

25 - 4 8 8 4 1

100.0 - 16.0 32.0 32.0 16.0 4.0

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

問10　現在，経済的に，自分の生活のレベルについてどの
ように感じていますか。１つ選んで○をつけてください。

性
別
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体
自信が
ある

どちら
かとい
えば自
信があ
る

どちら
かとい
えば自
信がな
い

自信が
ない

無回答 全  体
挑戦で
きる

どちら
かとい
えば挑
戦でき
る

どちら
かとい
えば挑
戦でき
ない

挑戦で
きない

無回答

1785 185 758 659 176 7 1785 393 811 483 95 3

100.0 10.4 42.5 36.9 9.9 0.4 100.0 22.0 45.4 27.1 5.3 0.2

537 87 256 141 51 2 537 144 217 141 34 1

100.0 16.2 47.7 26.3 9.5 0.4 100.0 26.8 40.4 26.3 6.3 0.2

1181 88 479 491 119 4 1181 227 566 328 59 1

100.0 7.5 40.6 41.6 10.1 0.3 100.0 19.2 47.9 27.8 5.0 0.1

306 34 116 112 44 - 306 67 137 86 16 -

100.0 11.1 37.9 36.6 14.4 - 100.0 21.9 44.8 28.1 5.2 -

253 35 96 84 36 2 253 78 110 49 16 -

100.0 13.8 37.9 33.2 14.2 0.8 100.0 30.8 43.5 19.4 6.3 -

288 32 123 97 35 1 288 65 125 79 17 2

100.0 11.1 42.7 33.7 12.2 0.3 100.0 22.6 43.4 27.4 5.9 0.7

420 38 183 167 31 1 420 86 196 117 21 -

100.0 9.0 43.6 39.8 7.4 0.2 100.0 20.5 46.7 27.9 5.0 -

500 45 231 192 30 2 500 95 232 148 25 -

100.0 9.0 46.2 38.4 6.0 0.4 100.0 19.0 46.4 29.6 5.0 -

873 83 400 328 59 3 873 170 418 248 37 -

100.0 9.5 45.8 37.6 6.8 0.3 100.0 19.5 47.9 28.4 4.2 -

877 100 348 314 112 3 877 215 381 224 55 2

100.0 11.4 39.7 35.8 12.8 0.3 100.0 24.5 43.4 25.5 6.3 0.2

7 1 3 2 1 - 7 2 2 2 1 -

100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 - 100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 -

25 1 7 13 4 - 25 6 10 7 2 -

100.0 4.0 28.0 52.0 16.0 - 100.0 24.0 40.0 28.0 8.0 -

問11　（１）自分に自信がありますか。１つ選んで○
をつけてください。

問11　（２）色々なことに積極的に挑戦できますか。
１つ選んで○をつけてください。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体 好き

どちら
かとい
えば好
き

どちら
かとい
えば嫌
い

嫌い 無回答

1785 500 860 341 78 6

100.0 28.0 48.2 19.1 4.4 0.3

537 165 254 80 36 2

100.0 30.7 47.3 14.9 6.7 0.4

1181 314 582 244 39 2

100.0 26.6 49.3 20.7 3.3 0.2

306 62 144 74 25 1

100.0 20.3 47.1 24.2 8.2 0.3

253 76 113 50 13 1

100.0 30.0 44.7 19.8 5.1 0.4

288 80 137 53 16 2

100.0 27.8 47.6 18.4 5.6 0.7

420 128 203 77 12 -

100.0 30.5 48.3 18.3 2.9 -

500 145 256 86 12 1

100.0 29.0 51.2 17.2 2.4 0.2

873 257 449 151 15 1

100.0 29.4 51.4 17.3 1.7 0.1

877 235 399 178 61 4

100.0 26.8 45.5 20.3 7.0 0.5

7 2 3 2 - -

100.0 28.6 42.9 28.6 - -

25 6 8 9 2 -

100.0 24.0 32.0 36.0 8.0 -

問11　（３）自分のことが好きですか。１つ選んで○
をつけてください。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体
学習し
ている
とき

働いて
いると
き

家族と
過ごし
ている
とき

本を読
んでい
るとき

イン
ター
ネット
やＳＮＳ
等をし
ている
とき

ゲーム
をして
いると
き

音楽を
聴いて
いると
き

スポー
ツをし
ている
とき

テレビ
を見て
いると
き

食事を
してい
るとき

買い物
をして
いると
き

友人と
過ごし
ている
とき

その他 無回答

1785 185 335 940 203 213 147 305 330 219 469 439 778 128 61

100.0 10.4 18.8 52.7 11.4 11.9 8.2 17.1 18.5 12.3 26.3 24.6 43.6 7.2 3.4

537 77 103 224 65 83 99 95 188 82 113 55 194 40 5

100.0 14.3 19.2 41.7 12.1 15.5 18.4 17.7 35.0 15.3 21.0 10.2 36.1 7.4 0.9

1181 93 220 689 132 121 43 197 129 131 339 363 556 79 56

100.0 7.9 18.6 58.3 11.2 10.2 3.6 16.7 10.9 11.1 28.7 30.7 47.1 6.7 4.7

306 54 4 77 39 75 51 108 82 43 63 37 166 19 7

100.0 17.6 1.3 25.2 12.7 24.5 16.7 35.3 26.8 14.1 20.6 12.1 54.2 6.2 2.3

253 34 41 77 34 45 30 61 54 19 58 65 146 23 8

100.0 13.4 16.2 30.4 13.4 17.8 11.9 24.1 21.3 7.5 22.9 25.7 57.7 9.1 3.2

288 18 66 137 21 35 21 57 56 35 89 79 149 23 4

100.0 6.3 22.9 47.6 7.3 12.2 7.3 19.8 19.4 12.2 30.9 27.4 51.7 8.0 1.4

420 36 104 289 40 27 19 46 56 48 122 130 149 28 15

100.0 8.6 24.8 68.8 9.5 6.4 4.5 11.0 13.3 11.4 29.0 31.0 35.5 6.7 3.6

500 42 115 347 67 30 25 32 77 72 132 124 162 35 27

100.0 8.4 23.0 69.4 13.4 6.0 5.0 6.4 15.4 14.4 26.4 24.8 32.4 7.0 5.4

873 59 186 682 88 42 28 72 127 104 243 253 292 55 40

100.0 6.8 21.3 78.1 10.1 4.8 3.2 8.2 14.5 11.9 27.8 29.0 33.4 6.3 4.6

877 122 141 239 109 170 118 226 199 109 215 176 472 71 20

100.0 13.9 16.1 27.3 12.4 19.4 13.5 25.8 22.7 12.4 24.5 20.1 53.8 8.1 2.3

7 1 3 5 2 - - 1 - - 2 2 3 - -

100.0 14.3 42.9 71.4 28.6 - - 14.3 - - 28.6 28.6 42.9 - -

25 1 4 13 4 1 1 5 4 5 8 7 10 2 1

100.0 4.0 16.0 52.0 16.0 4.0 4.0 20.0 16.0 20.0 32.0 28.0 40.0 8.0 4.0

問12　今，あなたが楽しい（充実している）と感じるのはどんなときですか。あてはまるものに３つまで○をつけてください。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体

最終学
校を卒
業した
とき

二十歳
になっ
たとき

選挙で
投票し
たとき

親元を
離れて
一人で
生活を
始めた
とき

就職し
たとき

結婚し
たとき

子ども
をもっ
たとき

その他 無回答 全  体
自立し
ている
と思う

自立し
ている
と思わ
ない

わから
ない

無回答

1785 172 98 13 322 703 215 145 90 27 1785 707 732 335 11

100.0 9.6 5.5 0.7 18.0 39.4 12.0 8.1 5.0 1.5 100.0 39.6 41.0 18.8 0.6

537 57 26 4 111 222 46 25 36 10 537 222 230 80 5

100.0 10.6 4.8 0.7 20.7 41.3 8.6 4.7 6.7 1.9 100.0 41.3 42.8 14.9 0.9

1181 109 69 8 198 458 159 116 49 15 1181 453 476 246 6

100.0 9.2 5.8 0.7 16.8 38.8 13.5 9.8 4.1 1.3 100.0 38.4 40.3 20.8 0.5

306 55 31 2 80 95 8 7 22 6 306 18 231 56 1

100.0 18.0 10.1 0.7 26.1 31.0 2.6 2.3 7.2 2.0 100.0 5.9 75.5 18.3 0.3

253 17 29 1 63 94 9 8 28 4 253 36 172 44 1

100.0 6.7 11.5 0.4 24.9 37.2 3.6 3.2 11.1 1.6 100.0 14.2 68.0 17.4 0.4

288 26 10 4 54 119 36 18 15 6 288 113 109 63 3

100.0 9.0 3.5 1.4 18.8 41.3 12.5 6.3 5.2 2.1 100.0 39.2 37.8 21.9 1.0

420 32 15 2 58 163 75 54 15 6 420 223 117 78 2

100.0 7.6 3.6 0.5 13.8 38.8 17.9 12.9 3.6 1.4 100.0 53.1 27.9 18.6 0.5

500 41 12 3 65 223 83 58 10 5 500 307 99 90 4

100.0 8.2 2.4 0.6 13.0 44.6 16.6 11.6 2.0 1.0 100.0 61.4 19.8 18.0 0.8

873 73 21 4 107 354 168 123 15 8 873 552 147 169 5

100.0 8.4 2.4 0.5 12.3 40.5 19.2 14.1 1.7 0.9 100.0 63.2 16.8 19.4 0.6

877 99 75 9 207 339 39 16 74 19 877 143 574 154 6

100.0 11.3 8.6 1.0 23.6 38.7 4.4 1.8 8.4 2.2 100.0 16.3 65.5 17.6 0.7

7 - - - 3 3 - 1 - - 7 3 1 3 -

100.0 - - - 42.9 42.9 - 14.3 - - 100.0 42.9 14.3 42.9 -

25 - 1 - 4 6 8 5 1 - 25 8 8 9 -

100.0 - 4.0 - 16.0 24.0 32.0 20.0 4.0 - 100.0 32.0 32.0 36.0 -

問14　あなたは，自分が自立していると思
いますか。１つ選んで○をつけてください。

問13　あなたは，自分が「自立して大人になる」と自覚する( した) のは，次のどのときだ
と思いますか。１つ選んで○をつけてください。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体

とてもう
まく話
せる方
だと思
う

どちら
かと言
えばう
まく話
せる方
だと思
う

どちら
かと言
えばう
まく話
せない
方だと
思う

話せな
い方だ
と思う

無回答

1785 173 730 674 199 9

100.0 9.7 40.9 37.8 11.1 0.5

537 65 226 192 53 1

100.0 12.1 42.1 35.8 9.9 0.2

1181 100 474 457 142 8

100.0 8.5 40.1 38.7 12.0 0.7

306 38 120 111 37 -

100.0 12.4 39.2 36.3 12.1 -

253 25 111 82 34 1

100.0 9.9 43.9 32.4 13.4 0.4

288 34 103 110 39 2

100.0 11.8 35.8 38.2 13.5 0.7

420 41 171 160 44 4

100.0 9.8 40.7 38.1 10.5 1.0

500 35 218 200 45 2

100.0 7.0 43.6 40.0 9.0 0.4

873 75 365 345 84 4

100.0 8.6 41.8 39.5 9.6 0.5

877 96 351 314 111 5

100.0 10.9 40.0 35.8 12.7 0.6

7 - 5 1 1 -

100.0 - 71.4 14.3 14.3 -

25 2 9 12 2 -

100.0 8.0 36.0 48.0 8.0 -

問15　あなたは，日ごろ，言いたいことがうまく話せ
る方だと思いますか。１つ選んで○をつけてくださ

い。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体

夢に向
かって
努力す
ること

やりが
いのあ
る仕事
をする
こと

経済的
に豊か
になる
こと

仕事と
家庭を
両立さ
せるこ
と

趣味と
仕事を
両立さ
せるこ
と

家庭と
趣味を
両立さ
せるこ
と

趣味を
楽しむ
こと

地域や
社会の
ために
なるこ
とをす
ること

その他 無回答

1785 232 193 179 455 111 280 107 49 126 53

100.0 13.0 10.8 10.0 25.5 6.2 15.7 6.0 2.7 7.1 3.0

537 68 87 62 134 39 46 45 17 22 17

100.0 12.7 16.2 11.5 25.0 7.3 8.6 8.4 3.2 4.1 3.2

1181 152 100 109 310 64 228 59 30 96 33

100.0 12.9 8.5 9.2 26.2 5.4 19.3 5.0 2.5 8.1 2.8

306 80 61 29 46 24 7 29 10 12 8

100.0 26.1 19.9 9.5 15.0 7.8 2.3 9.5 3.3 3.9 2.6

253 37 44 16 40 26 25 28 7 19 11

100.0 14.6 17.4 6.3 15.8 10.3 9.9 11.1 2.8 7.5 4.3

288 28 25 28 82 25 48 20 6 20 6

100.0 9.7 8.7 9.7 28.5 8.7 16.7 6.9 2.1 6.9 2.1

420 27 31 41 136 18 92 13 11 35 16

100.0 6.4 7.4 9.8 32.4 4.3 21.9 3.1 2.6 8.3 3.8

500 58 32 62 142 18 106 17 15 39 11

100.0 11.6 6.4 12.4 28.4 3.6 21.2 3.4 3.0 7.8 2.2

873 73 44 88 296 8 216 26 22 74 26

100.0 8.4 5.0 10.1 33.9 0.9 24.7 3.0 2.5 8.5 3.0

877 156 146 86 148 102 59 79 26 48 27

100.0 17.8 16.6 9.8 16.9 11.6 6.7 9.0 3.0 5.5 3.1

7 - - 2 3 - - 1 1 - -

100.0 - - 28.6 42.9 - - 14.3 14.3 - -

25 2 3 3 7 1 4 1 - 4 -

100.0 8.0 12.0 12.0 28.0 4.0 16.0 4.0 - 16.0 -

問16　あなたは生きていくうえで，何を重視しますか。最も重視するもの１つ選んで○をつけてく
ださい。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体
幸せな
状態で
ある

親を大
切にし
ている

子ども
を育て
ている

自由に
のんび
り暮ら
してい
る

一生懸
命，仕
事をし
ている

多くの
人に役
にたっ
ている

今より
経済的
に豊か
になっ
ている

今より
社会的
地位が
高く
なって
いる

世界で
活躍し
ている

その他 無回答

1785 919 639 869 271 752 220 385 134 69 97 11

100.0 51.5 35.8 48.7 15.2 42.1 12.3 21.6 7.5 3.9 5.4 0.6

537 228 150 162 96 273 101 131 75 34 39 4

100.0 42.5 27.9 30.2 17.9 50.8 18.8 24.4 14.0 6.3 7.3 0.7

1181 657 463 679 158 450 109 234 53 31 51 7

100.0 55.6 39.2 57.5 13.4 38.1 9.2 19.8 4.5 2.6 4.3 0.6

306 138 69 10 58 139 42 40 13 22 34 1

100.0 45.1 22.5 3.3 19.0 45.4 13.7 13.1 4.2 7.2 11.1 0.3

253 101 78 30 57 128 39 57 27 11 19 2

100.0 39.9 30.8 11.9 22.5 50.6 15.4 22.5 10.7 4.3 7.5 0.8

288 164 114 163 49 114 33 77 24 8 11 4

100.0 56.9 39.6 56.6 17.0 39.6 11.5 26.7 8.3 2.8 3.8 1.4

420 236 178 311 57 153 40 103 34 19 12 2

100.0 56.2 42.4 74.0 13.6 36.4 9.5 24.5 8.1 4.5 2.9 0.5

500 270 194 345 48 210 65 107 35 9 20 2

100.0 54.0 38.8 69.0 9.6 42.0 13.0 21.4 7.0 1.8 4.0 0.4

873 503 356 700 71 330 98 194 62 22 22 3

100.0 57.6 40.8 80.2 8.1 37.8 11.2 22.2 7.1 2.5 2.5 0.3

877 393 270 150 194 404 118 179 68 47 74 8

100.0 44.8 30.8 17.1 22.1 46.1 13.5 20.4 7.8 5.4 8.4 0.9

7 6 2 4 - 3 1 5 1 - - -

100.0 85.7 28.6 57.1 - 42.9 14.3 71.4 14.3 - - -

25 15 10 13 5 13 3 6 2 - 1 -

100.0 60.0 40.0 52.0 20.0 52.0 12.0 24.0 8.0 - 4.0 -

問17　あなたは５年後の自分をどのようにイメージしていますか。あてはまるものすべてに○をつけてくだ
さい。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体

新聞・
雑誌・
書籍の
意見や
考え

テレビ・
ラジオ
の意見
や考え

イン
ター
ネット
上での
意見や
考え

学校の
先生の
意見や
考え

職場の
上司・
先輩や
上級生
の意見
や考え

友人や
同僚の
意見や
考え

父親の
意見や
考え

母親の
意見や
考え

父親・
母親以
外の家
族の意
見や考
え

その他 無回答

1785 580 430 460 157 373 961 374 673 284 76 43

100.0 32.5 24.1 25.8 8.8 20.9 53.8 21.0 37.7 15.9 4.3 2.4

537 184 111 162 53 159 255 126 129 54 28 5

100.0 34.3 20.7 30.2 9.9 29.6 47.5 23.5 24.0 10.1 5.2 0.9

1181 360 299 282 98 200 677 234 519 224 43 37

100.0 30.5 25.3 23.9 8.3 16.9 57.3 19.8 43.9 19.0 3.6 3.1

306 76 70 80 78 41 172 78 127 21 8 3

100.0 24.8 22.9 26.1 25.5 13.4 56.2 25.5 41.5 6.9 2.6 1.0

253 69 38 70 39 73 138 77 102 14 7 6

100.0 27.3 15.0 27.7 15.4 28.9 54.5 30.4 40.3 5.5 2.8 2.4

288 80 76 78 11 82 141 57 126 44 15 6

100.0 27.8 26.4 27.1 3.8 28.5 49.0 19.8 43.8 15.3 5.2 2.1

420 136 97 112 10 90 229 83 161 84 17 15

100.0 32.4 23.1 26.7 2.4 21.4 54.5 19.8 38.3 20.0 4.0 3.6

500 211 144 119 19 82 271 75 149 117 28 13

100.0 42.2 28.8 23.8 3.8 16.4 54.2 15.0 29.8 23.4 5.6 2.6

873 315 244 216 27 151 457 146 316 234 41 25

100.0 36.1 27.9 24.7 3.1 17.3 52.3 16.7 36.2 26.8 4.7 2.9

877 251 176 241 129 213 487 220 346 47 33 17

100.0 28.6 20.1 27.5 14.7 24.3 55.5 25.1 39.5 5.4 3.8 1.9

7 2 2 2 - 1 3 - 2 - - -

100.0 28.6 28.6 28.6 - 14.3 42.9 - 28.6 - - -

25 10 6 - 1 7 13 7 8 3 2 1

100.0 40.0 24.0 - 4.0 28.0 52.0 28.0 32.0 12.0 8.0 4.0

問18　あなたが日ごろ共感を覚えたり，影響を受けたりするのは，次のうちどれが多いと思いますか。あ
てはまるものに３つまで○をつけてください。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体
勉強や
進学の
こと

就職や
仕事の
こと

家族の
こと

友人の
こと

恋愛の
こと

将来の
生活の
こと

お金の
こと

健康や
病気の
こと

自分の
性格の
こと

社会や
政治の
こと

特にな
い

その他 無回答

1785 313 628 561 64 177 725 690 364 218 140 134 48 17

100.0 17.5 35.2 31.4 3.6 9.9 40.6 38.7 20.4 12.2 7.8 7.5 2.7 1.0

537 132 242 105 17 58 195 186 91 57 63 43 10 2

100.0 24.6 45.1 19.6 3.2 10.8 36.3 34.6 16.9 10.6 11.7 8.0 1.9 0.4

1181 172 361 438 45 110 503 476 260 152 71 87 36 15

100.0 14.6 30.6 37.1 3.8 9.3 42.6 40.3 22.0 12.9 6.0 7.4 3.0 1.3

306 219 74 18 35 38 97 58 18 52 16 24 6 2

100.0 71.6 24.2 5.9 11.4 12.4 31.7 19.0 5.9 17.0 5.2 7.8 2.0 0.7

253 56 141 22 5 46 110 91 38 44 14 24 3 2

100.0 22.1 55.7 8.7 2.0 18.2 43.5 36.0 15.0 17.4 5.5 9.5 1.2 0.8

288 8 136 65 6 51 138 129 56 40 20 18 3 4

100.0 2.8 47.2 22.6 2.1 17.7 47.9 44.8 19.4 13.9 6.9 6.3 1.0 1.4

420 17 132 186 8 27 188 188 89 41 41 34 14 3

100.0 4.0 31.4 44.3 1.9 6.4 44.8 44.8 21.2 9.8 9.8 8.1 3.3 0.7

500 12 141 261 10 15 181 216 158 40 49 34 21 6

100.0 2.4 28.2 52.2 2.0 3.0 36.2 43.2 31.6 8.0 9.8 6.8 4.2 1.2

873 28 234 462 16 1 314 410 237 81 79 74 31 9

100.0 3.2 26.8 52.9 1.8 0.1 36.0 47.0 27.1 9.3 9.0 8.5 3.6 1.0

877 283 381 87 48 173 392 263 119 132 56 59 15 8

100.0 32.3 43.4 9.9 5.5 19.7 44.7 30.0 13.6 15.1 6.4 6.7 1.7 0.9

7 1 3 1 - - 3 4 - 2 3 - 1 -

100.0 14.3 42.9 14.3 - - 42.9 57.1 - 28.6 42.9 - 14.3 -

25 1 7 11 - 3 14 10 8 3 2 1 1 -

100.0 4.0 28.0 44.0 - 12.0 56.0 40.0 32.0 12.0 8.0 4.0 4.0 -

問19　最近のあなたの悩みや心配ごとは何ですか。あてはまるものに３つまで○をつけてください。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体

親（配
偶者の
親を含
む）

配偶者
兄弟・
姉妹

その他
の家
族・親
戚

友人・
恋人

先輩・
上司

学校の
先生

カウン
セラー
等の専
門家や
相談機
関

イン
ター
ネット
や携帯
メール
の友人

誰にも
相談し
ない

その他 無回答

1785 1033 721 285 47 1022 237 66 51 41 149 22 14

100.0 57.9 40.4 16.0 2.6 57.3 13.3 3.7 2.9 2.3 8.3 1.2 0.8

537 242 158 51 15 255 109 23 18 12 78 4 5

100.0 45.1 29.4 9.5 2.8 47.5 20.3 4.3 3.4 2.2 14.5 0.7 0.9

1181 759 542 223 32 727 122 40 30 24 61 18 9

100.0 64.3 45.9 18.9 2.7 61.6 10.3 3.4 2.5 2.0 5.2 1.5 0.8

306 196 - 43 11 200 37 39 7 11 30 3 3

100.0 64.1 - 14.1 3.6 65.4 12.1 12.7 2.3 3.6 9.8 1.0 1.0

253 140 5 31 7 182 57 16 5 9 27 4 3

100.0 55.3 2.0 12.3 2.8 71.9 22.5 6.3 2.0 3.6 10.7 1.6 1.2

288 174 94 48 9 171 42 4 10 7 26 1 3

100.0 60.4 32.6 16.7 3.1 59.4 14.6 1.4 3.5 2.4 9.0 0.3 1.0

420 252 255 68 12 209 48 2 11 6 32 9 4

100.0 60.0 60.7 16.2 2.9 49.8 11.4 0.5 2.6 1.4 7.6 2.1 1.0

500 264 356 92 7 253 51 5 18 8 30 5 1

100.0 52.8 71.2 18.4 1.4 50.6 10.2 1.0 3.6 1.6 6.0 1.0 0.2

873 489 712 144 17 405 73 6 21 11 51 7 4

100.0 56.0 81.6 16.5 1.9 46.4 8.4 0.7 2.4 1.3 5.8 0.8 0.5

877 528 3 133 28 597 156 60 28 29 94 14 10

100.0 60.2 0.3 15.2 3.2 68.1 17.8 6.8 3.2 3.3 10.7 1.6 1.1

7 4 4 - 1 2 1 - - - 1 - -

100.0 57.1 57.1 - 14.3 28.6 14.3 - - - 14.3 - -

25 12 - 8 1 17 7 - 1 1 2 1 -

100.0 48.0 - 32.0 4.0 68.0 28.0 - 4.0 4.0 8.0 4.0 -

問20　悩みや心配ごとがあった場合，あなたは誰に相談しますか。あてはまるものに３つまで○をつけてくださ
い。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体

真剣に
考えた
ことが
ある

少し考
えたこ
とがあ
る

まったく
考えた
ことは
ない

無回答 全  体
現在自
立して
いる

自立し
ていた
時期が
あった
（現在
は自立
してい
ない）

自立し
ていな
い

無回答 全  体
経済的
に自立
したい

どちら
ともい
えない

経済的
に自立
したい
とは思
わない

無回答

1785 111 492 1165 17 1785 1134 51 592 8 643 512 53 4 74

100.0 6.2 27.6 65.3 1.0 100.0 63.5 2.9 33.2 0.4 100.0 79.6 8.2 0.6 11.5

537 22 132 377 6 537 294 14 226 3 240 194 19 2 25

100.0 4.1 24.6 70.2 1.1 100.0 54.7 2.6 42.1 0.6 100.0 80.8 7.9 0.8 10.4

1181 79 337 754 11 1181 796 34 346 5 380 297 34 2 47

100.0 6.7 28.5 63.8 0.9 100.0 67.4 2.9 29.3 0.4 100.0 78.2 8.9 0.5 12.4

306 10 73 219 4 306 16 - 290 - 290 232 23 - 35

100.0 3.3 23.9 71.6 1.3 100.0 5.2 - 94.8 - 100.0 80.0 7.9 - 12.1

253 15 58 178 2 253 84 4 161 4 165 134 8 1 22

100.0 5.9 22.9 70.4 0.8 100.0 33.2 1.6 63.6 1.6 100.0 81.2 4.8 0.6 13.3

288 22 78 184 4 288 205 19 62 2 81 59 12 - 10

100.0 7.6 27.1 63.9 1.4 100.0 71.2 6.6 21.5 0.7 100.0 72.8 14.8 - 12.3

420 33 125 260 2 420 357 12 50 1 62 46 7 3 6

100.0 7.9 29.8 61.9 0.5 100.0 85.0 2.9 11.9 0.2 100.0 74.2 11.3 4.8 9.7

500 30 153 312 5 500 456 16 27 1 43 39 3 - 1

100.0 6.0 30.6 62.4 1.0 100.0 91.2 3.2 5.4 0.2 100.0 90.7 7.0 - 2.3

873 51 246 569 7 873 812 17 41 3 58 49 4 2 3

100.0 5.8 28.2 65.2 0.8 100.0 93.0 1.9 4.7 0.3 100.0 84.5 6.9 3.4 5.2

877 55 239 573 10 877 301 26 545 5 571 453 47 1 70

100.0 6.3 27.3 65.3 1.1 100.0 34.3 3.0 62.1 0.6 100.0 79.3 8.2 0.2 12.3

7 - - 7 - 7 7 - - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - - -

25 5 6 14 - 25 13 7 5 - 12 8 2 1 1

100.0 20.0 24.0 56.0 - 100.0 52.0 28.0 20.0 - 100.0 66.7 16.7 8.3 8.3

問21　あなたはこれまで自殺を考えたこと
がありますか。１つを選んで○をつけてくだ

さい。

問22　あなたの経済状況についておうかが
いします。現在，あなたは親から経済的に

自立していますか。

問22－１　将来，経済的に自立したいと思
いますか。１つ選んで○をつけてください。
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芦屋市子ども・若者計画に関するアンケート調査_クロス集計表

年
齢
別

全  体

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

男性

既
婚
・
未
婚
の
別

結婚している

結婚していない

結婚していないが同居している（事実婚）

結婚していたが現在は独身

女性

性
別

全  体

高校･
専門学
校･ 大
学等に
在学中
のため

希望の
職業に
就くた
めに勉
強中の
ため

正社員
で働い
ている
が収入
が少な
いため

正社員
でない
ので収
入が少
ないた
め

正社員
でない
ので収
入が不
安定な
ため

就職を
希望し
ている
が就職
できな
いため

働く自
信がな
いので
働いて
いない
ため

経済的
に自立
する必
要性を
感じて
いない
ため

心身に
障害が
あるの
で働け
ないた
め

体調が
悪いの
で働け
ないた
め

借金
（奨学
金）の
返済が
あるた
め

働く意
欲がな
いため

その他
わから
ない

無回答

643 365 39 44 62 34 34 20 29 11 18 25 7 50 12 42

100.0 56.8 6.1 6.8 9.6 5.3 5.3 3.1 4.5 1.7 2.8 3.9 1.1 7.8 1.9 6.5

240 156 20 14 18 8 18 12 7 1 2 8 3 12 3 13

100.0 65.0 8.3 5.8 7.5 3.3 7.5 5.0 2.9 0.4 0.8 3.3 1.3 5.0 1.3 5.4

380 196 19 28 42 25 15 6 19 8 14 17 2 36 8 29

100.0 51.6 5.0 7.4 11.1 6.6 3.9 1.6 5.0 2.1 3.7 4.5 0.5 9.5 2.1 7.6

290 256 8 - 3 - 1 3 5 1 1 2 1 2 5 23

100.0 88.3 2.8 - 1.0 - 0.3 1.0 1.7 0.3 0.3 0.7 0.3 0.7 1.7 7.9

165 103 18 8 17 8 12 7 5 4 3 9 2 11 - 10

100.0 62.4 10.9 4.8 10.3 4.8 7.3 4.2 3.0 2.4 1.8 5.5 1.2 6.7 - 6.1

81 3 9 13 23 10 11 5 12 3 5 4 1 15 3 4

100.0 3.7 11.1 16.0 28.4 12.3 13.6 6.2 14.8 3.7 6.2 4.9 1.2 18.5 3.7 4.9

62 2 2 12 11 12 6 3 3 2 5 4 1 11 3 4

100.0 3.2 3.2 19.4 17.7 19.4 9.7 4.8 4.8 3.2 8.1 6.5 1.6 17.7 4.8 6.5

43 1 2 10 7 4 4 2 4 1 4 6 2 11 1 1

100.0 2.3 4.7 23.3 16.3 9.3 9.3 4.7 9.3 2.3 9.3 14.0 4.7 25.6 2.3 2.3

58 2 1 11 9 2 7 2 2 1 5 7 - 20 3 2

100.0 3.4 1.7 19.0 15.5 3.4 12.1 3.4 3.4 1.7 8.6 12.1 - 34.5 5.2 3.4

571 363 38 32 48 29 25 17 26 10 13 17 7 28 8 40

100.0 63.6 6.7 5.6 8.4 5.1 4.4 3.0 4.6 1.8 2.3 3.0 1.2 4.9 1.4 7.0

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

12 - - 1 4 3 1 1 1 - - 1 - 2 1 -

100.0 - - 8.3 33.3 25.0 8.3 8.3 8.3 - - 8.3 - 16.7 8.3 -

問22－２　現在，経済的に自立できていない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。
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